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	Mata Kuliah/ Kode
Waktu/ Sifat
Aturan
	: Rangkaian Listrik/ EL 2314
: 2 Jam / Tutup Buku
· Jawaban pada lembar soal/bobot semua soal sama

· Tidak diperbolehkan pinjam alat tulis dan kalkulator.

· Setiap pelanggaran dan kecurangan akan diberi sangsi satu huruf : E


            
1. Tentukan berapa arus i(t) yang melewati R = 1 Ω pada rangkaian dibawah ini:
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Jawaban :

2. Tentukan fungsi transfer H(s)=[image: image4.png]Va(s)
7.6)



  , untuk rangkaian dibawah ini. Gambarkan respon amplitudo dan fasanya terhadap frekuensi (ω). Tunjukkan bahwa puncak amplitude V(t) dan sudut fase 0o terjadi saat ω=0 rad/s.
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Jawaban :

3. Sebuah rangkaian dengan dua buah beban dipasang paralel dengan sumber sebesar 220 Volt efektif dan frekuensi sebesar 50 Hz. Dimana beban 1 mempunyai impedansi sebesar 800 Ohm, beban 2 sebesar (400+j300) Ohm. 

a. Lengkapi tabel berikut disertai perhitungannya
	Beban
	P
	Q
	S
	pf
	Sifat

	Beban 1
	
	
	
	
	

	Beban 2
	
	
	
	
	

	Beban Total
	
	
	
	
	


b. Jika diinginkan perbaikan faktor dayanya menjadi 0,95 lagging. Berapa nilai komponen yang harus dipasang paralel pada kedua beban tersebut.
Jawaban :

4. Jika diketahui sebuah persamaan parameter hybrid h seperti berikut :
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Tentukan masing-masing parameter tersebut untuk rangkaian sebagai berikut :
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Jawaban :

5. Sebuah rangkaian
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a. Tentukan fungsi transfernya dalam domain s !

b. Tentukan nilai tegangan outputnya dalam domain t, jika R=2 Ohm, L = 1 H dan C = 1 uF ! 
Jawaban :

6. Tentukan tegangan output
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Jawaban :
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